
 

 

 

 

 

 

 

IZVJEŠĆE O REZULTATIMA ANKETIRANJA  
POLAZNIKA DOKTORSKOG STUDIJA PRAVA 

- prva i druga generacija polaznika - 
 

Ovo izvješće prikazuje prosječno zadovoljstvo polaznika doktorskog studija prava (prve i druge generacije) kvalitetom 

kolegija, izvođenja nastave te radom profesora na studiju. Kako su istraživanja vođena od strane različitih timova 

različitim metodologijama prilikom izrade ovog izvješća pokušalo se koliko je god bilo moguće pronaći ekvivalentne 

kategorije te ih zatim usporediti. Istraživanje za prvu generaciju bilo je opširno i donekle previše složeno za redovito 

provođenje, dok je istraživanje za drugu generaciju koncipirano analogno istraživanjima koja su se provodila među 

studentima Integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija i Stručnog upravnog studija. 

 

Anketni uzorak je: 

I. generacija: N=23 

II. generacija: N=34 

 

Donji graf prikazuje ukupne prosječne ocjene zadovoljstva polaznika kvalitetom nastave (prvi par stupaca) te rada 

nastavnika (drugi par stupaca) uspoređujući pri tom rezultate istraživanja kod I. odnosno II. generacije polaznika: 

 

 
 

Iz priloženih podataka uočljiv je porast zadovoljstva korisnika, pogotovo kod pitanja koja se tiču izvođenja nastave 

(+0,63), no i povećanje od 0,42 kod kvalitete rada nastavnika nije zanemarivo. Iako se, kako je već napomenuto, 

metodologije istraživanja razlikuju i sljedeći pokazatelji koji su ujedno izravno usporedivi (broj i vrsta komentara, udio 

polaznika koji bi preporučili studij) govore u prilog povećanja zadovoljstva polaznika. 
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Polaznici prve generacije su u svojim anketama unijeli velik broj (pedesetak) komentara, zamjerki i prijedloga za 

poboljšanje, dok su kod druge generacije uneseni po jedna primjedba, prijedlog i pohvala. 

 

Kao dobar pokazatelj općenitog mišljenja polaznici su također su odgovarali i na pitanja o preporuci studija budućim 

polaznicima (I. generacija dva pitanja: „Kada biste ponovno birali biste li ponovno upisali isti studij?; S obzirom na vaša 

iskustva, biste li drugima preporučili svoj studij?“; II. generacija: „S obzirom na vaša iskustva, biste li drugima 

preporučili ovaj studij?“), a rezultati odgovora na ta pitanja su kako slijedi: 

 

 

 
 

 

Ponovno je vidljivo poboljšanje kod polaznika II. generacije gdje niti jedan ispitanik nije naveo da ne bi drugima 

preporučio pohađanje doktorskog studij prava na Pravnom fakultetu Osijek. 

 

Iz svih prikazanih prosječnih ocjena, ali i činjenice da je u obje generacije samo jedan kolegij ocijenjen s dobar dok su 

sve ostale anketne kategorije, kolegiji ili profesori (ovisno o anketnom upitniku koji se razlikovao između generacija) 

ocijenjeni s najmanje vrlo dobar, može se zaključiti da se prema mišljenju polaznika tijekom izvođenja programa 

doktorskog studija ne pojavljuju značajniji sustavni problemi u kvaliteti nastave. 
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